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1. hét: 
A Maple programcsomag megismerése. Szintaktika. Alapműveletek, elemi függvények. Közelítő érték és pontosság. Szimbolikus számítások. Változók, értékadás. Egyenletek megoldása. A help használata. Feladatok.  

2. hét: 
Alapvető struktúrák. Algebrai kifejezések egyszerűsítése, átalakítása. Behelyettesítés. Egész számok és polinomok faktorizációja. Kombinatorikai alapfogalmak. Mátrixok és lineáris egyenletrendszerek. Logikai állítások és feltevések. Feladatok.
3. hét: 
Függvényműveletek a Maple-ben. Függvények megadása. Függvényábrázolás két és három dimenzióban. Határértékek, (parciális) deriváltak, integrálok kiszámítása. Differenciálegyenletek megoldása Maple-ben.
4. hét: 
Összetett problémák algoritmikus megoldása. A for és a while ciklus használata. Feltételes parancsok: az if használata. Egyszerű programozási feladatok. Eljárások.
5. hét: 
I. Számonkérés: önálló feladatmegoldás Maple-lel.
6. hét: 
A MATLAB programcsomag használatának alapjai. Szintaktika. Alapműveletek, elemi függvények. Változók, értékadás, foglalt nevek. m-fájlok. Mátrixok, vektorok. Beépített mátrixok. Aritmetikai operátorok. A help használata.
7. hét:
Egyenletrendszerek és optimalizálás MATLAB-ban. Lineáris egyenletrendszerek megoldása. Függvények, függvényműveletek, szélsőértékek és feltételes szélsőértékek. Alapvető lineáris programozási feladatok.
8. hét:
TTK Szakmai Napok 
9. hét:
Statisztikai alapok MATLAB-ban. Leíróstatisztikák, hisztogramok. Nevezetes eloszlások, eloszlás- és sűrűségfüggvények. Adott eloszlású véletlen minták generálása. Feladatok.
10. hét: 
Egyszerű programozási feladatok MATLAB-ban. A for és a while ciklus. Az if használata. Gyakorlati problémák modellezése és megoldása MATLAB-bal.
11. hét: 
II. Számonkérés: önálló feladatmegoldás MATLAB-bal. 
12. hét:
Az SPSS statisztikai programcsomag megismerése. A munkafelületek és a menürendszer áttekintése. Adatbevitel és importálás. Adatok előkészítése. Diagramok készítése. Leíróstatisztikák számolása.
13. hét: 
Az SPSS statisztikai programcsomag megismerése. Leíróstatisztikák számolása. Hipotézisvizsgálat SPSS-ben. Egymintás- és kétmintás t-próba. Kereszttáblák. Függetlenségvizsgálat χ2 –próbával. Szórásanalízis. Regressziószámítás.
14. hét: 
III. Számonkérés: önálló feladatmegoldás SPSS-sel. Javítás, gyakorlati jegyek megállapítása.
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